

# 国家信访局：今年将强化问责 推动信访责任“落地”

新华社北京3月21日电 国家信访局今年将强化对信访失职失责问题的问责曝光力度，严肃整治推诿扯皮、不作为、乱作为等群众反映强烈的现像。这是记者21日从国家信访局举行的全国部分地市信访工作专题研讨班座谈会上获悉的。

落实信访工作责任制，依法及时就地解决群众合理诉求，是今年政府工作报告提出的2017年重点工作任

务之一。

国务院副秘书长、国家信访局局长舒晓琴指出，很多信访问题都是由政策不落实、决策不科学、行政不依法、工作不细致引发的。从国家信访局近期对部分省市的信访工作专题调研来看，绝大多数地方党委政府都高度重视信访工作，但依然有部分党政领导存在对信访工作重要性认识不足、定位把握不准等问题。

舒晓琴说，各地要以责任落实推动工作落实，切实推动群众诉求的解决，更好地维护人民群众的合法权益。

根据部署，各地要进一步做好属地工作，更加注重从源头上预防问题发生；要推动有关县乡和部门严格落实重大决策社会稳定风险评估制度，做到依法决策、依法行政，努力从源头预防和减少矛盾纠纷；始终坚持依法

及时就地解决问题。

“对于推诿扯皮、不作为、乱作为，伤害群众感情、损害群众利益的，要敢于亮剑，发现一起、问责一起，决不搞‘下不为例’‘网开一面’”。舒晓琴强调，国家信访局今年将在此前曝光12个典型案例的基础上，进一步加大对失职失责问题的处理力度，对问责追责情况予以通报和公开曝光。

## 全国326家影院因瞒报票房被依法处罚

新华社北京3月21日电 电影产业促进法今年3月1日起正式实施，电影主管部门重拳出击，经过深入调查核对，掌握了部分影院2016年以来瞒报票房的有关情况。根据电影产业促进法第五十一条规定，全国电影市场专项治理办公室21日对外通报：对首批查出存在违法经营行为的326家影院实施严厉处罚。

通报称，中影桐乡嘉博电影院等63家影院瞒报票房超过100万元，情

节特别严重，责令其自3月27日起停业整顿不少于90日，视整顿情况由原发证的电影主管部门重新核发其放映许可证；浙江杭州塘栖新世界影城等63家影院瞒报票房在50万元至100万元之间，情节严重，责令其自3月27日起停业整顿不少于60日；对湖南省长沙市望城区星鑫国际影城等110家瞒报票房在10万元至50万元之间的影院，处以20万元的罚款；对90家瞒报票房在10万元以下的影院，进行内

部通报警示。以上所有违法影院必须限期向片方返还截留片款，并书面报告瞒报票房、逃避监管的作弊手段；在省级电影主管部门的监督管理下，由县级电影主管部门对违规影院的主要责任人、关联责任人进行严肃处理。

此外，温州雁荡院线、江西星河院线两家公司违法影院数量多、占本院线影院比例大，暴露出严重管理问题，被责令即刻整改，整改期间不得开展

新的影院加盟业务；视整改情况由原发证的电影主管部门重新核发其发行许可证。

国家新闻出版广电总局电影局负责人指出，偷漏瞒报票房行为是电影行业长期以来的“痼疾顽症”，严重破坏市场秩序，妨害产业发展。各级电影主管部门及文化执法机构要以坚定的决心，持续的力度，依法严厉打击，决不姑息，推动“电影市场监管年”专项行动取得实效。

**警察故事**

## 比战场上的“新婚跑男”

——记桐乡市公安局巡特警大队民警沈国平

■周维新/文 陈熠、吕峰/摄

3月6日下午，嘉兴警校大操场上，春光明媚，春风拂面。然而此时，操场上比风跑得还快的是一队队轮番上场的特警。

这里正在举行的是2017嘉兴市公安巡特警冬训比武，嘉兴特警支队和来自全市9个县市区的近百名特警正在参加“1500米综合体能”科目的比赛。这个科目不仅要跑得快，而且途中还有“扛假人”“翻轮胎”两个规定动作。

参加此次比武的大多是90后，都是各地经过精心选拔出来的精英。这时，被编在第7组的一个身材瘦小的年轻特警上场了。只见他迈开双腿身轻如燕，在轻松跑完三圈后，俯身扛起一个30公斤的“假人”快步如飞；在第五圈，他又翻滚起一个重约90公斤的巨大轮胎，最后奋力冲向终点。他的成绩是5分38秒49。

他，就是桐乡市公安局巡特警大队民警沈国平。比武结束，嘉兴特警支队领导在宣布沈国平夺得这个科目第一名的同时，还高兴地说：“沈国平昨天刚刚结婚，今天是他们新婚的第二天，新娘子小吴也来到了我们的比武现场。”话音未落，大操场上已响起热烈的掌声。

不忘初心，终于圆了“警察梦”

沈国平当特警是在两年前的2014年11月。为了圆自己的“警察梦”，他付出了常人难以想象的努力。

“我从小就有一个警察梦，这个梦一直深深扎根在我的心里伴随我的成长。”沈国平说，读高中时，浙江警察学院就是他高考的目标，很遗憾后来没能考上，而是去了异地求学。在大学的四年时间里，他严格要求自己，专业课、文化课一直名列前茅。不仅当上了学生会干部，毕业时，他还获得了国家奖学金、学院特等奖学金、省级优秀毕业生等奖励。

大学毕业后，沈国平不忘初心，报考的岗位就是公安民警，但是第一次考试失败了。正当他失落、迷茫之际，一条“特警招考”的消息，让他重新燃



嘉兴市公安局副局长高海金向沈国平夫妇献花。



沈国平在翻轮胎。

起了希望。功夫不负有心人，当穿上警服的那一刻，沈国平留下了激动的泪水。

**体能超强，一顿能吃“一斤多”**

在短暂的派出所实习锻炼后，沈国平回到巡特警大队，成为一名真正的特警队员。枪械训练、体能训练、反恐防暴训练，还有武装巡逻成了他的日常工作。

都说特警“特别能吃苦，特别能战斗”，但对于沈国平来说，还要加一句“特别能吃饭”。为了适应新的要求，迅速增强自己的体能，沈国平规定自己一顿要吃一斤米饭。很快，沈国平

就脱颖而出，特别能跑、特别能吃，便成了他的标签。因为体能突出，不久，沈国平就被调到了攻坚突击队。训练中，大家都把他当成自己体能训练的标杆。

在日常训练中，沈国平极其实认真、刻苦，也因此成为大队比武的尖子，并多次代表桐乡参加嘉兴市局组织的比赛和比武。2015年，沈国平被评为嘉兴特警支队“十大训练标兵”。2016年，沈国平还获得嘉兴市公安系统10公里迷你马拉松比赛男子组的第一名。

**执行任务，总是冲在“第一个”**

除了训练、比武之外，这几年，参

加世界互联网大会乌镇峰会的安保工作，成了沈国平的又一“重头戏”。

乌镇峰会要做到万无一失，与参加安保工作的每一位同事一样，沈国平也是“上足了发条”“绷紧了弦”。一天下午，沈国平所在的防控区接到指令，一辆工程车闯卡，正在姚太线往乌镇镇区方向驶来，请立即拦截。接到指令后，沈国平发挥“跑”的优势，仅用二十几秒钟就从慈云路赶到了虹桥路1号桥，第一个到达拦截位置，之后，该车被成功拦截，并移交给相关部门。后经了解，这辆工程车的车证时间已经到期，因此在卡口的时候不允许通过。但驾驶员不清楚车证已经过期，还是绕过设卡人员往镇区方向驶去。事后，沈国平说：“虽说这是一次误闯，但这件事提醒我们在工作中，必须提起百分之百的精神，容不得松懈一秒钟。”

**点赞妻子，军功章里“有一半”**

在3月6日的比武现场，嘉兴市公安局党委委员、副局长高海金代表市局党委和全体参赛特警向沈国平夫妇献花，并祝福他们新婚快乐。甜蜜幸福的笑容洋溢在这对新人的脸上，偌大的操场上成了一片欢乐的海洋。

看着身边的的新娘小吴，还没从刚刚比武中缓过神来的新人郎沈国平，一边大口喘气一边微笑着说，小吴跟他同龄，也是1991年出生，现在是一名小学语文老师。他俩是在他当上特警后开始恋爱的，尽管没有了花前月下的浪漫，也没有了海誓山盟的豪情，但小吴一直默默地理解和支持他的工作。

沈国平说，他们的婚期是在半年前就定下的，上个月，他接到了要参加市里比武的通知。结婚和比武，两件大事的日子撞在了一起。为了不让他人分心，小吴和双方父母包揽了结婚的所有准备工作。正是有了家人的理解支持，才有他今天的成绩，“军功章里有你的一半哦！”沈国平竖起大拇指对妻子说。

小吴微笑着，大声回应沈国平：“我会一直支持你的！”

**法网恢恢**

丧尽天良！网上叫卖治癌药品骗走患者家属救命钱

## 海宁警方千里追击擒获诈骗嫌疑人

■李武岐、虞玲

要么你再打点钱，我让快递员给你发药，要么就是药品全部退回来，然后我把钱返还给你。”钟某在电话里解释道。

“既然是你们搞错了，我也需要这些药品，我把这4盒药也买了。”钱某觉得既然已经发货了，就买下来好了。

讨价还价之后，钟某最后以900元的“优惠”价格，将发错的4盒放线菌素D卖给了钱某。钱某再次通过支付宝转账，将900元立即汇给了钟某。结果，等了三天，还是不见邮寄的药品。

眼看着母亲的药就要吃完了，钱某心急如焚，立即联系钟某，可电话打不通，发QQ信息对方也毫无反应。此时，钱某才察觉到自己被骗了。

本就为母亲治病积蓄不多的钱某，在被骗子3150元买药钱后，伤心欲绝。1月9日，经过别人的提醒，钱某这才匆忙向海宁市公安局盐官派出所报警。

你好，听说你有抗癌的药品在卖，不知道药品正宗不？”钱某加群后马上询问。

“医生拿回扣这事大家都知道，药店要赚钱当然要卖得贵，我们有熟人，从省里的药品总公司拿货，没有其他中间环节加价，价格可便宜一半。你放心，我们的药品绝对没有问题，都是正规厂家的东西，许多人都从我这里买的……”在钟某的忽悠下，钱某相信了他的鬼话。

两人电话联系后，经过一番讨价还价，钱某以2250元向钟某购买10盒放线菌素D，并很快通过支付宝将钱转给了钟某。

为“多发的4盒药”再次转账900元

“您是钱女士吗，我是快递公司的快递员，您有个包裹，好像是药品，因为多发货了，卖家要求收回，请您跟对方沟通一下，不然我要将包裹退回去了。”1月8日下午，钱某接到了自称是某快递公司工作人员的电话。

“怎么回事啊，我钱打给你了，你现在又要把药品收回回去！”钱某立即打电话给钟某，质问原因。

“你误会了，是我手下的人发货的时候不小心给你多发了4盒药。现在

诈骗犯罪嫌疑人钟某，男，39岁，福建安溪人。

自2016年7月份开始，钟某先后使用6个不同QQ号码创建药品销售群，以低于市场售价一半的价格为诱饵，实施诈骗。钟某其实没有一盒药品，当受害人汇款后，就用另外一部电话冒充快递公司工作人员，谎称多寄了药品要求再次汇款，继续实施诈骗。

经初步核查，全国各地共有30余人被骗，涉案金额20余万元。

因涉嫌诈骗，钟某已被警方刑事拘留，案件正在深入调查之中。

**信息传递**

## 路桥成立我省首个公共法律服务协会

■记者孟万成 通讯员俞为鹏

“路桥成立我省首个公共法律服务协会”作为协会的名称。协会整合全区法律服务各方面的资源，将通过政府购买服务这一新模式，为政府部门、社会团体和组织提供优质的法律服务，并为更多的法律工作者提供平台。

该协会成立后，将坚持公共属性、强化服务意识；坚持依法调解、履法有据。协会将在相关部门的支持参与下，开拓创新，为法治路桥建设作出贡献。

## 龙泉民警走村入户开展选举法治教育

■刘永善、周璐琳

前村级组织换届，对辖区村民进行选举法治教育的一个场景。

目前，我省三年一度的村级和社区组织换届选举工作如火如荼展开。为增强群众的选举法治意识，营造风清气正选举氛围，西街派出所民警走村入户，向群众面对面讲解选举的法治政策和纪律，从而为村和社区组织换届选举，营造和谐平稳的选举法治氛围。

中国体育彩票排列3第17073期开奖公告

开奖日期：2017年3月21日  
本期销售金额：1,389,968元  
本期开奖号码：02 05 15 18 19  
本期开出直选：03 13 27 33 35  
本期兑奖期限：2017年5月22日，逾期作弃奖处理。

公 告

兹由杭州方氏科技开发有限公司拟将资质平移给杭州土巴兔装饰有限公司，平移后涉及到原公司在建工程的债权债务及劳务纠纷全部由杭州土巴兔装饰有限公司承担。

杭州土巴兔装饰有限公司

2017年3月23日

中国体育彩票浙江省20选5第17073期开奖公告

开奖日期：2017年3月21日  
本期销售金额：9,784,250元  
本期开奖号码：0 3 1 2 7  
本期兑奖期限：2017年5月22日，逾期作弃奖处理。

本期内奖情况

奖项	中奖注数	投注金额	派奖奖金合计
一等奖	25注	1,040元	26,400元
二等奖	0注	346元	0元
三等奖	358注	173元	6,194元
四等奖	596注	—	30,844元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2017年5月22日，逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17073期开奖公告

开奖日期：2017年3月21日  
本期全国销售金额：4,900,000元  
本期开奖号码：0 3 1 2 7  
本期开奖结果：00 00 00 00 00

本期内奖情况

奖项	中奖注数	投注金额	派奖奖金合计
一等奖	4注	100,000元	4,900,000元
二等奖	405注	—	—
三等奖	6,278注	4元	—

272,994,722.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2017年5月22日，逾期作弃奖处理。